

北京天堂超市酒吧疫情仍存在较大外溢风险,市疾控中心紧急提醒:

7天内有京沪等城市旅居史的人员请立即报备

□记者 王春霞

本报讯 近期北京市发生的天堂超市酒吧聚集性疫情,涉及面广、人员构成复杂,已波及多省市,疫情仍存在较大外溢风险。6月15日,市疾控中心发布紧急提醒,7天内有京沪等城市旅居史的人员,请立即报备。

紧急提醒说,7天内有中高风险地区

所在城市旅居史、近期有本土疫情发生城市旅居史的来(返)平人员,特别是有上海市、北京市、内蒙古锡林郭勒盟、赤峰市旅居史的人员或与公布的阳性感染者行程轨迹有交集的、同时空伴随人员,请立即向所在社区(村)、单位报备,并配合做好核酸检测、医学观察或健康检测等疫情防控措施。所有外地来(返)平人员需提前3天向目的地所

在社区(村)、单位报备。

市疾控中心提醒市民合理慎重安排出行,不前往中高风险地区 and 出现本土疫情的地区旅行及出差。确需前往的,请务必提前向所在社区(村)和工作单位报备,并做好个人防护;返平后,应主动向所在社区(村)和工作单位报备相关情况,配合当地疫情防控部门开展核酸检测和健康监测等疫情防控措

施。同时增强个人防护意识,保持良好的健康生活方式,及时有序接种新冠病毒疫苗。持续关注自身和家人健康状况,一旦出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请立即到就近发热门诊就诊,主动、如实告知个人旅居史、活动史和接触史,就医过程中请佩戴医用口罩,尽量避免乘坐公共交通工具。



6月15日上午,市区湛河公园槐园内,参加骑行活动的选手从起点出发。

当天上午,湛河区总工会及该区机关事务服务中心在湛河公园槐园举行自行车骑行活动,倡导绿色节能出行理念。

本报记者 李霞 摄

绿色出行

近6万考生参加中考

□记者 田秀忠

本报讯 6月15日,从市招办传来消息,6月22日至24日,全市近6万名考生将参加中招考试,市区共设12个考点。

这12个考点分别是:市一中、市一高、市实验高中、市二高、市二中、市三中、市四中、市六中、市八中、市四十一中、市四十三中、市四十四中。另有备用考点两个:市十三中、市育才中学。

中招考试前,我市卫生健康部门将对各考点及考点周边住宿、餐饮场所进行卫生和防疫检查;协调各级卫生健康部门、疾控部门、医疗机构派出具有医师资格证的专业人员到考点现场蹲点指导考点防疫,向市区中招考点派驻防疫副主考、医务人员和防疫人员,专职负责考点卫生防疫工作,应对突发事件,同时派出1名联络员考试期间到市招办联合办公,以保证我市中招考试的顺利进行。

新闻短波

●6月15日上午,由新华区委宣传部、区科技局和区科协共同主办的“走进科技 你我同行”2022年科技活动周宣传活动在鹰城广场启动。(高红侠)

村里麦田失火 他第一个拿着扫帚冲了上去

□本报记者 孙书贤

“我受点伤没啥,保住麦子才是大事情。以后遇到这样的事,我还会义无反顾地冲上去!”6月15日上午,郟县洧园乡望月河村村民王建修对来访的记者说。

半个多月前,为抢救失火的小麦,59岁的王建修意外受伤,左腿缝了几十针,目前伤处仍裹着厚厚的纱布。

王建修说,5月29日下午3点多,他突然接到村里禁烧员的电话,村南凤凰山附近的小麦着火了。他没有多想,拿起一把扫帚喊着“救火呀”就跑出了家门。妻子张翠容、儿子王伟东闻声也跟了上去。

麦田里,没有收割的小麦噼里啪啦地燃烧着,火借风势呼呼地向四周蔓延。最先赶到现场的王建修一家三口立即拿着扫帚开始扑火。由于火势过大,王建修手中的

扫帚很快被火烧得只剩下一根木把,他跑到旁边,折了一些树枝接着扑火。

村干部张现正、张延伟和多名村民也赶到现场,加入了扑火队伍。

为了有效阻断火源,王建修拿着一把镰刀割出一大片隔离带。突然一股风刮来,火苗顺势反扑。惊慌中的王建修用镰刀扑打火苗,不慎割伤了自己的左腿肚,伤处顿时血流如注。王伟东看到父亲受伤,扔下手中的扑火工具,背起父亲就向车旁跑,将王建修送到郟县人民医院救治。

望月河村党支部书记李唐生说,为阻断火源,村里还调去了一台旋耕机参与救火。经过半个多小时的奋战,大火被扑灭,亩亩麦田过火面积有一亩多,避免了近百万元经济损失。

经查,大火由麦田上空的电线连线掉下的火球引发。郟县供电公司洧园供电所工作人员和乡政府工

作人员赶到现场查看相关情况,排除了安全隐患,并积极协助处理善后事宜。

在医院,接诊医生对王建修左小腿的开放性伤口进行了缝合,共缝了几十针。得知火被扑灭,小麦损失不大,王建修口里念叨着说:“这就好,这就好!”

王建修家种了20多亩庄稼。在医院住了11天后,他说服医生让他回家保守治疗,好让妻子能够下地管理自家的几亩西瓜。

王建修是望月河村第二村民组组长。他因救火受伤后,李唐生带领村干部前去看望。洧园乡主要领导也专程前去看望王建修并送去2000元慰问金,号召全乡党员干部、群众学习他英勇救火的事迹。

李唐生说,王建修是个热心肠,邻居谁家有点困难,只要他知道了,都会去帮忙。“无论是疫情防控,还是秸秆禁烧,他总是冲在第一线”。

金霖拍卖公告

我公司接受委托,定于2022年6月24日10时在我公司五楼拍卖厅,依法定程序公开拍卖:废旧机器设备一批整体拍卖(保证金200万元)。

标的详细资料、竞买人资格要求及竞买须知,请到我公司咨询,资质审核合格后方可报名。

报名时间:2022年6月16日至22日17时

标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间止

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2885588 15836999999

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址:www.hnjlp.com

河南省金霖拍卖有限责任公司 (中国拍卖行业A企业)

2022年6月16日